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Predno zacénete redevati test, vpisite v tabelo svoje podatke z velikimi tiskanimi érkami.

Ime in priimek:

Srednja Sola:

Kraj:

Profesor kemije:

Tekmujem tudi z raziskovalno nalogo: DA NE

Test znanja iz kemije za 1. letnik je sestavijen iz trinajstih nalog. V njem so naloge

izbirnega tipa in prostih odgovorov. Uporabljajte le periodni sistem, ki je na zacetku testa,

in kalkulator. Naloge resujte po vrsti. Ce vam posamezna naloga dela teZzave, jo prihranite

za konec. : 2
Pri reSevanju ne smete uporabljati svinénika in sredstev za brisanje. Ce se zmotite,
preértajte in se poleg podpisite. Test reSujete 60 minut. Veliko uspeha pri resevanju.

Test popravil:

Dijak je dosegel tock, kar ustreza Yo.
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Pri popolnem sezigu ogljikovodika je molsko razmerje med nastalo vodo in ogljikovim
dioksidom 1,33 : 1,00. Kateri ogljikovodik je to?

A GCH,
B GCHy
C CyHq
B E5H,
E C;iHg

Katere ugotovitve so pravilne za elemente razporejene v periodnem sistemu?

Atomski radiji elementov po skupini navzdol padajo.

Atomski radiji elementov se z naragéajodim vrstnim Stevilom po periodi manjsajo.

Radiji anionov so vecji od radijev atomov.

Pozitivno jedro ima pri vegjih atomih manj$i vpliv na valen¢ne elektrone kot pri manjsih
atomih.

eV elementih iste periode so elektroni v istih orbitalah.

oo o e

ObkroZite pravilno kombinacijo odgovorov.

A ab.c
B: aed
@ hoed
B bileye
Hawcid. e

NapiSite razporeditev elektronov po orbitalah.

a) atom Fe

b) ion Fe™

c) ion Fe™

d) Zakaj se ion Fe™* zlahka oksidira v ion Fe'™?

| V 1ji je §tevilo molov vezane vode na mol Zelezovega(IIT) oksida razli¢no. Izracunaj koliko molov

vode je vezanih na mol oksida v vzorcu rje, kateremu se je zmanjSala masa pri Zarenju do
konstantne mase za 22 %.

Racun:

Stevilo molov vode vezane na en mol Zelezovega(IIl) oksida je

Test je avtorsko zasciten. Kopiranje razen za namene DrZavnega tekmovarnja
za Zlato Preglovo plaketo, ni dovolfeno.
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5. Katere ugotovitve so pravilne za razporeditev delcev v kristalu?

Okoli enega kationa so razporejeni $tirje anioni.
Ionski kristali so nevtralne snovi.
V kristalu se razporeditev ionov ponavlja.

o Qo oP

Obkrozite pravilno kombinacijo odgovorov.

Adaboc
B .a., b,e
C ad,e
D Bie..d
E' e.d.e

6. Narisite strukturne formule in oznacite nevezne elektronske pare za naslednje spojine:

a) ogljikov oksid

b) fosforjev triklorid

¢) berilijev difluorid

Test je avtorsko zaiciten. Kopiranje razen za namene Driavhega iekmovanja
za Zlato Preglovo plaketo, ni dovoljeno.
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Koliko litrov vodikovega cianida nastane pri T = 20 °C in P = 101,3 kPa pri reakciji med
kalijevim cianidom in 40 mL 0,1 M klorovodikove kisline? Napisite enaébo reakcije v kateri
oznacite agregatna stanja reaktantov in produktov.

a) Enacba reakcije:

b) Racun:
Nastane vodikovega cianida.
Kemijska reakcija med molekulami A, in molekulami B, je ponazorjena s shemo:

g0 5 8 & %
e e S ok
?i&.-% 'd% ok

a) Kateri reagent je popolnoma zreagiral?

b) Napisite urejeno kemijsko enacbo za reakcijo.

¢) Izracunajte mnozino produktov pri reakciji 1,0 mol A; in 1,0 mol Ba.
Racun:

Reakcijo med snovjo A in snovjo B ponazarja shema:

0
‘gﬁo ?3 C& o A
C oo | —>

8 o O &‘%JD.B

Katera enacba ponazarja to reakcijo?

A, + 2B — A’_AB‘_}
I0A +5 B, — 5 A'_:Bg
2A + Bg 2 Ang

mgQw
wn
o=
+
n
K
|
wn
e

Test je avtorsko zaséiten. Kopiranje razen za namene Driavnega tekmovanja
za Zlato Preglovo plakero, ni dovolfjeno.
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10.

11.

Ponazorite s shemo reakcijo med duSikovim(I) oksidom in kisikom. Pri reakciji nastane
dusikov(IV) oksid. NapiSite enacbo za reakcijo, v kateri oznacite agregatna stanja reaktantov in
produktov.

a) Enacba reakcije:

b) V prvi okviréek nariSite delce reaktantov, v drugega pa delce produkta. Pri tem upoitevajte
Stevilo molekul reaktantov in produkta.

Sintetizirali so spojino s formulo Cuy(C;H;sCOO)4(CsHsN), z imenom tetrakis(p—oktanoato—
0,0"bis(piridin)baker(Il). S pomogjo rentgenskega difraktometra in monokristala te spojine so
dologili naslednje konstante osnovne celice: a = 8,379 A, b= 10,92 A, c = 1328 A, . = 108,4°,
B=96,21°, v=92,06". V katerem kristalnem sistemu kristalizira ta spojina?

1A=1.10"m

Spojina kristalizira v __ sistemu.

Imamo Stiri snovi: vodikov sulfid, neon, metanol, tetrabromoogljik.

a) Opredelite vrsto vezi med delci v posamezni snovi:

vodikov sulfid

neon

metanol

tertabromoogljik

b) Upostevajte vrsto vezi med delci v posamezni snovi, ter snovi razvrsti po naraséajodem
vreli§cu.

13. Kako pripravimo iz 18,0 M Zveplove kisline 250 mL 0,500 M raztopino?

Racun:

Test je avtorsko zasciten. Kopiranje razen za namene Driavnega tekmovanja
za Zlato Preglovo plaketo, ni dovoljeno.



